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Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательной программе среднего профессионального 

образования 

 

Параметры соответствия образовательной программы 

уровню подготовки обучающихся ФГОС СПО 

Результаты 

анкетирования  

(%) 

Соответствует  86,0 

Не соответствует 14,0 

 

Уровень сформированности профессиональных знаний у 

обучающихся 

Результаты 

анкетирования  

(%) 

Достаточный  68,0 

Недостаточный 32,0 

 

Параметры программы практической подготовки 

обучающихся  

Результаты 

анкетирования  

(%) 

Актуальность 97,0 

Практическая направленность 97,0 

 

Параметры подготовленности обучающихся к 

производственной практике 

Результаты 

анкетирования  

(%) 

Достаточно хорошо подготовлены  82,6 

Частично подготовлены 17,4 

 

Параметры участия обучающихся в решении 

производственных задач 

Результаты 

анкетирования  

(%) 

Активное  80,0 

Пассивное  20,0 

 

 

 



Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности 

 

Параметры  

Результаты 

анкетирования  

(%) 

Удовлетворенность качеством организации 

образовательного процесса 
78,0 

Удовлетворенность уровнем учебно-методического 

оснащения 
67,0 

Последовательность и преемственность в преподавании 

учебных дисциплин 
99,0 

Организация практики обучающихся 91,0 

Удовлетворенность техническим оснащением учебного 

процесса 
62,0 

Организация государственной итоговой аттестации 99,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса студентов об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образования 

 

Факторы, сыгравшие решающую роль в 

выборе образовательной организации  

Результаты анкетирования 

% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Личная склонность к педагогической 

деятельности 
87,3 51,8 70,6 35,4 

Мнение и рекомендации родителей 10,9 21,8 8,6 33,3 

Высокое качество образования 6,4 1,8 - 6,3 

Престижность специальности 5,5 13,6 5,7 6,3 

Не смог больше никуда поступить 9,1 9,4 8,6 6,3 

 

Характеристика организации учебно-

воспитательного процесса в колледже 

Результаты анкетирования   

% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Хорошее качество преподавания 66,4 52,7 52,9 50,0 

Удовлетворительный уровень учебно-

методического оснащения 
39,1 37,3 52,9 43,8 

Последовательность и преемственность в 

преподавании учебных дисциплин 
40,9 35,5 41,2 41,7 

Затрудняюсь ответить 25,5 27,3 20,6 25,0 

Перегруженность аудиторными занятиями 16,4 22,7 23,5 33,3 

 

Трудности, возникающие в процессе 

обучения 

Результаты анкетирования 

% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Трудностей не испытываю 88,4 78,5 43,0 72,9 

Высокая учебная нагрузка 5,6 10,5 - 9,0 

Отсутствие интереса к дисциплинам - - 23,0 5,1 

Трудности в общении с педагогами 6,0 3,2 34,0 13,0 

Трудности в общении с одногруппниками - 7,8 - - 

 

Трудности, возникающие в процессе 

практической подготовки 

Результаты анкетирования 

% 

2 курс 3 курс 4 курс 

Трудностей не испытываю 76,5   

Не успеваю выполнять план практики 6,4 8,6 6,3 

Отсутствие сопровождения от методиста 

колледжа 
1,8 - 12,5 

Трудности в общении на базе практики 3,5 2,9 4,2 

Трудности в подготовке к практике 10,9 11,4 2,2 



Отношение обучающихся к куратору 

учебной группы 

Результаты анкетирования 

% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Положительное  83,5 86,4 97,1 77,1 

Негативное  4,5 - - - 

Безразличное  12,7 13,6 2,9 22,9 

 

Участие куратора в решении 

индивидуальных трудностей обучающихся 

и групповых проблем 

Результаты анкетирования   

% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Участвует  73,6 73,65 94,1 68,8 

Не участвует  10,0 1,8 - 6,2 

Участвует, но не всегда  16,4 24,5 5,9 25,0 

 

Занятость обучающихся в общественных 

организациях колледжа 

Результаты анкетирования   

% 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Кружки и секции 52,7 22,7 22,7 20,8 

Студенческое научное общество 1,9 2,7 2,7 4,2 

Органы самоуправления 3,6 10,0 40,0 10,4 

Студенческий профком 5,5 3,4 2,9 4,2 

Не принимаю участия 37,3 63,8 63,6 60,4 

 

Занятость обучающихся в общественных организациях 

вне колледжа 

Результаты 

анкетирования  

% 

Декоративно-прикладное творчество 39,1 

Спортивно-оздоровительное 31,8 

Профессионально-ориентированное 11,5 

Гражданско-патриотическое 10,2 

Техническое творчество 10,0 

Экологическое  4,0 
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